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Referat af bestyrelsesmøde mandag den 13. januar 2025 kl. 18.00-20.00 
Mødelokale: Idrætscenteret, mødelokale 1. sal 

 
Fremmøde: Lynge Skovgaard, Lars Panter-Jensen, Ole Elniff, Bent Adler, Jamie Fischer, 
Birgitte Schütt 
Afbud: Ann Elgaard, Torben Simonsen 

 
 

Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsorden og valg af referent. 
o Referent Jamie 
o Godkendt dagsorden 

 
2. Godkendelse af referat fra 9.12.2024 v/formanden (Ref. er udsendt) 

o Godkendt 
 

3. Orientering v/formanden 
o Torben er udtrådt af bestyrelsen efter eget ønske. 
o Vedrørende valg af ny kasserer henvises til punkt 5. 
o Suppleant Ann Elgaard indtræder iht til vedtægterne som ny bestyrelsesmedlem  

 
4. Økonomi v/Lynge 

o Kort gennemgang af foreløbigt regnskab 2024 

o Det foreløbige regnskab udviser et overskud på ca. 10 tkr mod et budgetteret resultat underskud på 
18 tkr.   De væsentligste afvigelser er større indtægter i form af kontingenter og tilskud som skyldes 
en øget tilgang af medlemmer i ungdom og motionister samt Voksen nybegynder. 
Udgiften til trænere er større end budgetteret hvilket skyldes at der er flere hold i Ungdom og 
Voksen nybegynder.  Som følge af flere hold er udgiften til deltagelse i turneringer også steget. 
Udgifter til bolde er under budget.  Alt i alt et tilfredsstillende resultat. Det foreløbige regnskab er 
ikke revideret. 

o Lynge laver et justeret budgetoplæg for 2025 til næste møde, som skal godkendes på 
generalforsamlingen. 

 
5. Status ny kasserer og eventuelt nyt bogføringssystem v/Lynge 

Ny Kasserer 
o Som anført i pkt. 3 har Torben Simonsen efter eget ønske valgt at stoppe som kasserer og 

udtræder samtidig af bestyrelsen d.d. 
o Bent Adler har givet tilsagn om at overtage Kassererposten over efter Torben. 
o I henhold til vedtægterne §§ 7 og 14 skal der afholdes ekstraordinær Generalforsamling 

for af vælge Bent som Kasserer. 
o Lynge udarbejder oplæg til afholdelse af en ekstra ordinær Generalforsamling. 
o Bent Adler udpeges af bestyrelsen som midlertidig kasserer indtil han kan vælges på den 

ekstra ordinære generalforsamling. 
o Der er aftalt møde med Torben om ændring af relevant e-mailansvarlige, adgang til 

bankkonti, Dan-løn, Virk-dk mv. således at Bent kan varetage opgaven. 
o Lars og Bent undersøger i hvilket system det er mest hensigtsmæssigt at 

medlemsadministration varetages. 
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6. Badminton Danmark har ændret i deres vedtægter, så nu skal medlemsklubberne videresende en 
række informationer til BD om klubbens medlemmer, 3 gange om året. Hvad har vi skullet tidligere 
og hvad har vi haft sendt (der er noget GDPR vi lige skal huske her) 

o Bent og Lars undersøger dette nærmere. 

7. Ny IT ansvarlig efter Bent status v/Lars P. og Bent. 
o I forbindelse med at Bent overtager Kasserer rollen skal hans IT-opgaver overdrages til en 

anden. 
o Et medlem på voksen begynder, har ytret at hun gerne ville hjælpe. 
o Bent og Lars mødes med medlemmet d. 13/1-2025 om arbejdsopgaver.  

 
8. Ændring af træningstider for voksen Begynder/Let Øvede træning v/Lars P. 

o Voksen begynder, let øvede der træner mandag, vil gerne ændre spilletidspunkt fra 21.00 til et 
tidligere tidspunkt.  

o Lars har undersøgt mulighederne og bane 5-4-3 om torsdagen på pilehaveskolen er ledige 
o Der var tilslutning til at Voksen begynder, let øvede fremover træner kl 20 på bane 5-4-3 på 

Pilehaveskolen 
 

9. Flexbane status v/Jamie 
o 2 forespørgsler - ingen er rigtig vendt tilbage, dem der har været har valgt fastbane i stedet.  

 
10. Status bolde v/Birgitte og Ole 

o Der skal følges op på reg. men det er blevet meget bedre.  
o Der har været et mindre forbrug i andet halvår af 2024 end 1. halvår af 2024 
o Forbruget i andet halvår 2024 fordeler sig overordnet på ungdom med 35%, motionister træning 

32%, salg til medlemmer 19% samt holdkampe ungdom 4% og holdkampe motionister 3% og øvrige 
7%.  

o Ole og Birgitte undersøger om de kan komme lidt tættere på forbruget og registreringerne. 
o Ole undersøger om mulighed for leje af boldmaskine hos DGI samt forsikringsdækning via DGI 

medlemskab. 
 

11. Næste møde 
o Mandag d. 10. februar kl. 18-20 i IC, mødelokale 1 sal 

 
12. Eventuelt 

o - 


